

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

о работе аспиранта кафедры терапии и эндокринологии ИПО  
федерального государственного бюджетного образовательного учреждения  
высшего образования «Ивановская государственная медицинская  
академия» Министерства здравоохранения Российской Федерации  
Рубцовой Ольги Алексеевны

Рубцова Ольга Алексеевна, 1985 года рождения, окончила лечебный факультет Ивановской государственной медицинской академии (ИвГМА) в 2009 году. С 2009 по 2012 год обучалась в клинической ординатуре по специальности «Терапия» на кафедре терапии и эндокринологии Института последипломного образования (ИПО) ИвГМА. В 2012-2015 гг. продолжила обучение в очной аспирантуре на той же кафедре. С 2012 г. работает врачом-ревматологом в городском ревматологическом центре ОБУЗ «Городская клиническая больница №4» г. Иваново.

За время обучения в аспирантуре проявила себя как инициативный и квалифицированный врач-исследователь. О.А. Рубцова основательно изучила литературу по теме исследования. Будучи ревматологом, она провела самостоятельное клиническое обследование и лечение более 100 больных ревматоидным артритом, интерпретировала данные опросников, денситометрии и результаты исследования композиционного состава тела. В последующем она организовала динамическое наблюдение за тематическими пациентами в течение 3-х лет. Самостоятельно выполнила обработку результатов исследования с использованием сложных методов статистики. Результаты научной работы представлены в диссертации «Особенности композиционного состава тела и минеральная плотность костной ткани у женщин с ревматоидным артритом», представленной на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 14.01.22 – Ревматология.

Результаты исследований, проведенных Рубцовой О.А., используются для

преподавания по теме: «Ревматоидный артрит» на циклах повышения квалификации для врачей-терапевтов и ревматологов, а также для ординаторов, обучающихся по специальностям «Терапия» и «Ревматология» на кафедре терапии и эндокринологии ИПО. Кроме того, полученные результаты внедрены в практику городского ревматологического центра ОБУЗ «Городская клиническая больница №4» г.Иваново и Клиники ИвГМА.

Результаты исследования неоднократно были доложены на Всероссийских и международных конгрессах и конференциях ревматологов. Основные положения работы опубликованы в 19 печатных работах, в том числе 5 публикаций – в журналах, включенных в Перечень рецензируемых научных изданий, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и высшего образования РФ.

В целом за время обучения в аспирантуре и в последующие годы О.А.Рубцова зарекомендовала себя положительно как грамотный врач-ревматолог. Она имеет хорошую теоретическую и практическую подготовку, постоянно работает над повышением своей квалификации. Дисциплинирована, исполнительна, ответственна, пользуется заслуженным уважением коллег по работе и пациентов.

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 001.018.01, созданный на базе Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Научно-исследовательский институт ревматологии имени В.А. Насоновой».

Заведующая кафедрой терапии и эндокринологии

ИПОФГБОУ ВО ИвГМА Минздрава России, д-р мед. наук, профессор,

заслуженный врач РФ



С.Е. Мясоедова

Подпись профессора С.Е.Мясоедовой заверяю

Ученый секретарь ученого совета ФГБОУ ВО ИвГМА Минздрава России,

д-р мед.наук, профессор



Т.Р.Гришина